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ACTA No 038 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: MARTES 28 DE FEBRERO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 10 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal REY DURAN SHIRLEY, no asistió.   
El Honorable Concejal PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, no asistió.   
La Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8:03 a.m. 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIASGUSTAVO ANDRES                                 X  
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DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      Ausente  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 

Con 10 votos positivos, 3 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C. Pedro León Orrego Gaviria.  
 
 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

No reposan proposiciones en secretaria, presidente.  

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 

Quiero poner en conocimiento debido a la reunión que había citado Ecopetrol en el día de ayer, 
quedo evidenciado la cantidad de mentiras que Ecopetrol le está diciendo a la comunidad alto 
Rubiano, en esta ocasión resulta que entro a la vereda hace mas de un mes, están informado lo que 
supuestamente van hacer, pero ya lo hicieron, se desconoce la metodología de contratación. 

Creo señor presidente que se debe enviar un documento. 

El presidente manifiesta tratar de hacer una reunión hoy a mas tardar el día de mañana para que 
no dejen ingresar, pedir una cita en ECOPETROL, para que nos atienda 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Quiero dejar dos inquietudes una se cree la comisión de hidrocarburos, o se haga una reunión de 
comisión, y lo otro es la preocupaciones por la falta de pupitres en el colegio Iraka.  

 Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

Mi preocupación va hacia la falta de respeto de las empresas de hidrocarburos con el municipio, 
con el documento que se haga se debe conocer el estado con el que esta los proyectos. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Pedro León Orrego. 

Solicito que se amos unidos junto con la vereda, 

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Teléfono 6487091- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 3 de 3 

                                                                                                                                                                              Acta No 038 del 28 
 De febrero del 2023  

Se inicia un receso siendo 8:30 a.m. 

Se levanta el receso siendo 8:42 a.m. 

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 

Quiero hacer una proposición de enviar una carta dirigida al señor alcalde solicitándole un espacio 
para hablar sobre la problemática en el tema de hidrocarburos, enviar una carta al presidente de 
la vereda alto Rubiano para que asita el día de mañana a la sesión y conocer lo que esa sucediendo 
y enviar una carta a Ecopetrol solicitando un espacio para que reciba una comisión de concejales.   

Votación Nominal para proposición presentada por el honrable concejal MURCIA RODRIGUEZ 
JEFERSON DAVID. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente  
CHICA MACIASGUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO Ausente   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      Ausente  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 8 votos positivos, 5 ausente, 0 Negativo, la proposición es aprobado por mayoría.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Oscar Dangond. 

Es para citar a la comisión primera para el día de mañana después de sesión, y dar primer debate 
al proyecto de acuerdo No 007 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
tema, queda convocados para mañana 1 de marzo hora reglamento, en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 8:52 a.m. del día 28 de febrero del 2023. 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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